Knac MpisBuwe, im's Hara BapianT

CAMOCTINHA POBOTA N: 20
PO3B’SISYBAHHSA CHCTEMH JIIHIMHUX PIBHAHBb METOJIOM IIIICTAHOBKH
Brnuwims Homep eapiaHma, ekasaHull eqyumernem, i sukoHalime 6idnoeioHi 3agdaHHs

ITouaTkoguii i cepenniii pisui (6 6axiB)
3aedanHsa 1~3 micmames no Yomupu sapiaHmu eidnoeidell, ceped SKUX MinibKu 00Ha npaesusibHa
Bubepimb npasuneHy, Ha eawy AyMKy, 6i0nosids i nogHayme i @ 6nanKy 8idnosidell

1. Bupasirs i3 pisrasasa 2x +3y =12 3MiHHY

Bapianm 1 Bapianm 2
Y uepes 3MiHHY X. X 4epes 3MiHHY Y.
A) y=4+—§—x B) x=6-1,5y B) x¥6+1,5y I) y=4-§—x D
: 4x -5y =1,
2. Bupasits i3 cucremu oy
5x -4y =2
Bapianm 1 Bapianm 2
i3 mepImoro piBHAHHA 3MiHHY X Uepes 3MiHHY V. i3 gpyroro piBEAHHA 3MIiHHY y 4epes 3MiHHY X.
1
2+4y 4x -7 T+5y 5x-2
A x= B = B x=—-2 T =
) 5 )y 5 ) y )y 1 D

3. BusHuaure, B AKilt 3 HaBeIeHMX HU)XuYe PiBHOCTell NPaBHJIBHO BHKOHAHO IifICTAHOBKY AJfA PO3B’A3Y-
BaHHSA CHCTEMU DiBHSAHB!

Bapianm 1 Bapianm 2
x=3y—2, x=3y+2’
2x+3y =9 2x+3y =9

A) 2(8y+2)+3y =9 |B) 2(3y-2)+3y=9 |B) 2x+3(3y-2)=9 |T) 2x+3(3y+2)=9 D

71



HMocrarHii pieens (3 6anmu)
Posg’sxime 3aedarHs 4. 3anuwimes 8idnoeids y 3owum i neperecime It do branka e/dnoeldeu

4. Poap’saxkiTh cucTeMy PiBHAHE:

3x-8y=-1,
sl Bapianm 2
11y -3x =-11
Poze’asannsa:

, —

5x+6y =-20,

Bapianm 1
9y +2x =25

Bidnosgiov:

Bucoxwuii pisens (3 6aan)

Pose’sisaHHs1 No8UHHO micmumu obrpyHmyeaHHs
Y HboMy mpeba 3anucamu nocnifoeHi noziyHi Oif ma noACHeHHSs

5. Ilpn sixoMy 3HaueHBi a cucTeMa PiBHAHD
2x+y =3

Mae 6e3.1id po3B’A3kiB?
ax+4y =12 :

2x+y =3, . ,
Ty He Mae€ pos3B’sa3kis?  Bapianm 2 {
4x+ay =5

Pozeé’azannn:

Bapianm 1 {

Bidnosgidv:

’ Vaara!
Binmidaitte TmblfM OBHY npaaunbuy anoamb ﬂorpmmymecr: exaataox mono mnoaaenﬁﬂ GnaHKa

Y 3aBpaHHsx 1-3 npaaunbuy BignosigL noauauame TaK X}

A b B r
1DDDD ZDDDD s OO O [
Y 3asnanHAx 4,5 npasunbHy Bl,qnosmb 3anmcym‘e y pﬂnox meo poaa ﬂsme Aemnbxa 3anucyme ix ve-

pes Kpanky 3 KOMOK. G : ;
| 4. Bidnosios: _ |
Il

E Bidriogidb:

OuiHka
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